
МСП Француске: Израелском министру финансија Безалелу Смотричу забрањен улазак у Француску, промовише анексију Западне обале
среда, 10 јун 2026 09:04

 Израелском министру финансија Безалелу Смотричу забрањен је улазак у
Француску, саопштило је француско Министарство спољних послова које је као
разлог навело да Смотрич, фигура екстремне деснице у Израелу "промовише
анексију Западне обале".

  

"Смотрич активно промовише анексију Западне обале, стварање нових насеља на
Западној обали и економски колапс Палестинске управе, а то је политика коју
огромна вец́ина међународне заједнице, чврсто посвец́ена решењу о две државе,
не може да прихвати", написао јеу уторак увече на друштвеној мрежи Икс (X) шеф
француске дипломатије Жан-Ноел Баро.

  

Француско Министарство министарство спољних послова навело је да "насилни
екстремистички досељеници, уз подршку својих присталица, настављају да спроводе
нападе на Палестинце и крше њихова људска права".

  
  

Прибегавају насиљу да би раселили Палестинце, уништили њихову имовину и наставили
незаконите активности насељавања
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"Прибегавају насиљу да би раселили Палестинце, уништили њихову имовину и наставили
незаконите активности насељавања", наводи се у саопштењу.

  

Додаје се да су "предуго насилни досељеници деловали готово некажњено док се
ширење насеља и успостављање истурених положаја настављају уз подршку и
помоћ израелске владе".

  

"У неким случајевима, досељеници чине насиље под заштитом израелских снага
безбедности. Остајемо спремни да предузмемо даље мере ако израелска влада
брзо не реагује како би решила ситуацију на терену", наводи се у саопштењу.

  

Забрану Смотричу увели су и Велика Британија, Канада, Аустралија, Нови Зеланд и
Норвешка као део нових санкција против оних који су "одговорни за
интензивирање активности насељавања и насиља на Западној обали".

  

Француска је 23. маја увела забрану уласка израелском министру безбедности Итамару
Бен-Гвиру јер је вређао и понижавао ухапшене активисте међународне Хуманитарне
флотиле "Сумуд" за Појас Газе, коју је на Средоземном мору зауставила Ратна
морнарица Израела.

  

Израелски министар, члан ултранационалистичке странке, је активисте, међу којима су
били и држављани Француске, вређао док су клечали везаних руку.

  

(Бета)
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